                                               КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА

                                                                 №1

Токарный станок массой 300кг опирается на фундамент четырьмя ножками.

Определите давление станка на фундамент, если площадь каждой ножки 50 см
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                                                                 №2

Определите высоту уровня воды в водонапорной башне, если манометр, установленный у ее основания, показывает давление 220 кПа.

                                                                 №3

Плот состоит из 12 сухих еловых брусьев. Длина каждого бруса 4 м , ширина 30 см , толщина 25 см. Можно ли на этом плоту переправить через реку автомашину весом 10кН?
                                                                  №4

Почему мыльный пузырь при выдувании имеет форму шара?

                                                                  №5

Двухосный прицеп с грузом имеет массу 2,5т. Определите давление, оказываемое прицепом на дорогу, если площадь соприкосновения каждого колеса с дорогой равна 125см
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                                                                  №6

На какую глубину должен быть погружен в море батискаф, чтобы давление воды на его поверхность стало равным 6190 кПа?.

                                                                  №7

Пробирку плотностью поместили в мензурку с водой. Уровень воды в мензурке при этом повысился от деления 100см до 200см. Сколько весит пробирка, плавающая в воде?
                                                                  №8

Почему взрыв снаряда под водой губителен для живущих в воде организмов?  
                                                                   №9
Два тела имеют массы, отличающиеся друг от друга в три раза. Если площадь основания одинаковы, то как отличаются величины давлений этих тел на стол?
                                                                   №10
Человек массой 70 кг стоит на снегу в лыжных ботинках. Длины подошвы каждого ботинка 30 см, ширины подошвы 10 см. Какое давление оказывает человек на снег? Во сколько раз уменьшится это давление, если человек станет на лыжи, длина которых 210 см , а ширина такая же, как средняя ширина подошв? AND() 
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